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KONSOPA OTEL olarak; Dünyamızı olası tehlikelerden korumak için enerjiyi verimli kullanıyor ve enerji sarfiyatımızı azaltmak için hedefler belirlemekteyiz.
Enerji verimliliği için;
· Hem doğaya karşı sorumluluklarımız hem de yasal yükümlülüklerimizi yerine getirmek üzere, ulusal ve uluslararası standartları, yasa ve düzenlemeleri takip ederek, enerji kullanımını azaltma ve/veya enerji tüketim performansımızın sürekli iyileştirilmesini sağlayacak çalışmaları gönüllü olarak yürütmekte ve çalışmalarımızın sonuçlarını takip etmekteyiz.
· Enerji verimliliği kapsamında çalışanlarımızın da katılımını sağlamak amacıyla eğitim programlarına enerji verimliliği konularını da ekleyerek hedefler belirlemekteyiz.
· Tüm paydaşlarımızla enerji yönetimi konusunda ortak amaçlar ve sonuçlar yaratmak üzere iş birliği yapmayı önemsemekteyiz. Bu konularda misafirlerimiz, çalışanlarımız, ziyaretçilerimiz ve tüm iş ortaklarımız ile birlikte topyekün bir farkındalık ve bilinç seviyesine ulaşılması adına etkileşimimizi sürdürmeye çalışmaktayız.
· Enerji verimliliği olan ürün, ekipman, makine, teçhizat ve teknolojik alternatifleri araştırarak bulmaya, satın almaya ve kullanmaya dikkat etmekteyiz.
· Enerji yönetim sistemine ilişkin verileri dokümante ederek tüm bölümlere yaymayı ve gerektiğinde güncelleme, gözden geçirme ve sürekli iyileştirmeyi hedeflemekteyiz.
· Enerji riskleri veya enerji kısıtlarında doğabilecek acil durumları değerlendirerek alınabilecek önlemleri planlamaktayız.
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