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KONSOPA OTEL olarak; çevreyi korur, çevrenin kirlenmesini önler, çevreye olan olumsuz etkilerimizi azaltarak sürdürülebilir olmasına önem vermekteyiz.
Çevre koruma için;
· Yasal düzenlemelere uyum sağlayarak çevresel etkilerimizi azaltmaya çalışmaktayız.
· Atıklarımızı kaynağına, gruplarına ve tehlike sınıflarına göre etkin şekilde ayırmaya özen göstermekteyiz.
· Tehlikeli madde ve kimyasalların; sadece zorunlu ihtiyaç durumunda ve gerektiği miktarda kullanılmasının hem çevreye olan olumsuz etkileri hem de atık miktarını azaltacağını bilerek kullanmaktayız.
· Tesisimize aldığımız tüm ürünlerde “geri dönüşüm”, “geri dönüştürülebilir” ve “çevre dostu” etiketi olan ürünleri tercih ederek doğayı korumaya katkıda bulunmaya çalışmaktayız. Bununla birlikte, yeniden kullanım fırsatları yaratmaya çalışmaktayız.
· Kağıt, peçete, tuvalet kağıdı, ambalaj, ıslak mendil, kürdan gibi tek kullanımlık malzemeleri gerektiği kadar kullanarak doğaya daha az atık bırakmaya özen göstermekteyiz.
· Atıkları doğru şekilde, özelliklerine göre ayrı alanlarda depolayarak, yasal depolama süre sınırlarını aşmadan lisanslı / yetkili firmalara teslim ederek kayıtlarını muhafaza etmekteyiz.
· Su, enerji ve tüm doğal kaynakları tasarruflu kullanmaya çalışmaktayız. Bu hassasiyetimizi çalışanlarımız, misafirlerimiz ve tedarikçilerimiz ve diğer tüm paydaşlarımızla paylaşmaktayız.
· Çevre yönetimi konusundaki performansını ölçerek elde ettiğimiz verileri hedefler koyarak izlemekte ve performansımızı sürekli geliştirmeye çalışmaktayız.
· Çalışanlarımızın çevre konusunda eğitilmesi ve duyarlılıklarının artırılması için çalışmalar yapmaktayız.
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